
ВНУТРІШНЯ БУДОВА ЛАНЦЕТНИКА 
(бланк для відповіді) 

Таблиця 1 
Оцінюється кожен рядок по 1,5 бала: 

Анатомічний утвір: Позначення на рисунку: 

ротовий отвір 1,5 бала А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

ендостиль 1,5 бала А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

зяброві щілини 1,5 бала А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

печінковий виріст  
1,5 бала 

А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

монада 1,5 бала А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

хорда 1,5 бала А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

нервова трубка 1,5 бала А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

органи виділення  
1,5 бала 

А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

світлочутливі вічка  
1,5 бала 

А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

атріальна порожнина  
1,5 бала 

А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

Таблиця 2 
Оцінюється вся таблиця на 6 балів: 

Позначення на рисунку: 
Вкажіть «асиметричні» 
органи А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч 

Таблиця 3 
Оцінюється вся таблиця на 6 балів, незважаючи на помітку (або відсутність помітки) варіанту «Ц» - можливої вірної відповіді: 

Позначення на рисунку: Анатомічні утвори, 
відсутні у представників 
підтипу Хребетні 

А Б В Г Д Е Ж З К Л М Н О П Р С Т У Ф Х (Ц) Ч 

Таблиця 4 
Оцінюється вся таблиця на 3 бали: 

Вірними є твердження: 

а б в г д е ж 

Всього за роботу до 30 балів! 


